

# ΒΡΑΒΕΙΑ ακαδημαϊκού έτους 2022-2023

Χρηματικά Έπαθλα 4.000€

Έκπτωση 20% στα δίδακτρα

Δώρο έξι (6) iPad

## Βραβεία αριστείας

Οι τέσσερις μαθητές -ένας ανά ομάδα προσανατολισμού- που θα συγκεντρώσουν τα περισσότερα μόρια στις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2023, από το σύνολο των φροντιστηρίων του Ομίλου, θα επιβραβευθούν με χρηματικό έπαθλο 1.000€ ο καθένας.

\* Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων των προγραμμάτων σπουδών της θερινής και της χειμερινής περιόδου.

\*\* Στον υπολογισμό των μορίων δεν λαμβάνονται υπόψη τα ειδικά μαθήματα και τα αθλήματα.

Ο μαθητής μας της Β΄ Λυκείου που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στα διαγωνίσματά μας, από το σύνολο των φροντιστηρίων του Ομίλου, θα επιβραβευθεί με ένα (1) iPad.

\* Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων των προγραμμάτων σπουδών της Β΄ Λυκείου και το ποσοστό συμμετοχής στο σύνολο των διαγωνισμάτων του ετήσιου προγράμματος να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 80%.

Ο μαθητής μας της Α΄ Λυκείου που θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στα διαγωνίσματά μας, από το σύνολο των φροντιστηρίων του Ομίλου, θα επιβραβευθεί με ένα (1) iPad.

\* Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών της Α΄ Λυκείου και το ποσοστό συμμετοχής στο σύνολο των διαγωνισμάτων του ετήσιου προγράμματος να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 80%.

Ο καλύτερος μαθητής μας της Β΄ Λυκείου από κάθε φροντιστήριο του Ομίλου, με κριτήριο την επίδοσή του στα διαγωνίσματά μας, επιβραβεύεται με έκπτωση 20% στα δίδακτρα της χειμερινής περιόδου της Γ΄ Λυκείου.

\* Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων των προγραμμάτων σπουδών της Β΄ Λυκείου, ο μέσος όρος της βαθμολογίας στα διαγωνίσματα να είναι μεγαλύτερος ή ίσος του 17 και το ποσοστό συμμετοχής στο σύνολο των διαγωνισμάτων του ετήσιου προγράμματος να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 80%.

Οι πρωτεύσαντες μαθητές μας της Β΄ Λυκείου στα διαγωνίσματά μας από όλα τα φροντιστήρια του Ομίλου, οι οποίοι πληρούν τις προηγούμενες προϋποθέσεις, συμμετέχουν σε κλήρωση με δώρο ένα (1) iPad.

Ο καλύτερος μαθητής μας της Α΄ Λυκείου από κάθε φροντιστήριο του Ομίλου, με κριτήριο την επίδοσή του στα διαγωνίσματά μας, επιβραβεύεται με έκπτωση 20% στα δίδακτρα της χειμερινής περιόδου της Β΄ Λυκείου.

\* Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών της Α΄ Λυκείου, ο μέσος όρος της βαθμολογίας στα διαγωνίσματα να είναι μεγαλύτερος ή ίσος του 17 και το ποσοστό συμμετοχής στο σύνολο των διαγωνισμάτων του ετήσιου προγράμματος να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 80%.

Οι πρωτεύσαντες μαθητές μας της Α΄ Λυκείου στα διαγωνίσματά μας από όλα τα φροντιστήρια του Ομίλου, οι οποίοι πληρούν τις προηγούμενες προϋποθέσεις, συμμετέχουν σε κλήρωση με δώρο ένα (1) iPad.

## Βραβεία Συνέπειας και Βελτίωσης

Οι μαθητές μας με τις λιγότερες απουσίες στα μαθήματα και στα διαγωνίσματά μας, από κάθε φροντιστήριο του Ομίλου, συμμετέχουν σε κλήρωση με δώρο ένα (1) iPad.

\* Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών.

Η Διεύθυνση και οι καθηγητές κάθε φροντιστηρίου του Ομίλου επιλέγουν τον μαθητή μας που παρουσίασε τη σημαντικότερη εκπαιδευτική βελτίωση, ανεξάρτητα από την επίδοσή του. Οι μαθητές αυτοί συμμετέχουν σε κλήρωση με δώρο ένα (1) iPad.

\* Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η παρακολούθηση του συνόλου των μαθημάτων του προγράμματος σπουδών.



Στη Γενική Συνέλευση του Ομίλου, το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου 2023, παραδίδονται τα χρηματικά έπαθλα και τα δώρα και διεξάγονται οι κληρώσεις των iPad.